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井原市教育委員会６月定例会会議録【公 開 用】 

 

１．招   集 平成２９年６月１３日(火) 

２．開   会 平成２９年６月２３日(金)１５時００分 

３．閉   会 平成２９年６月２３日(金)１６時５０分 

４．会議の場所 ５０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 大舌教育次長 倉田学校教育課長 三宅生涯学習課長 藤井文化課長 

 一安スポーツ課長 岩本教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１５号 平成２９年度井原市一般会計補正予算(第１号)について 

報告第１６号 青野公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１７号 荏原公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１８号 高屋公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第１９号 野上公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第２０号 井原公民館運営審議会委員の委嘱について 

報告第２１号 大江公民館運営審議会委員の委嘱について 

【議 案】 

議案第１０号 井原市奨学資金借受者の決定について 

議案第１１号 井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・片山教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので６月の定例会を開会します。今日は、朝早くから稲倉小学校の

学校訪問にお越しいただきありがとうございました。時候的には、昨日、沖縄では梅雨明
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けをしたということで、雨の少ない梅雨になっていると思います。今日昼にニュースを見

ておりましたら、青野は葡萄の初出荷というニュースが出ておりました。これから夏本番

になってきたなと思っているところでございます。明るい話題ですが、青野小学校が、県

の自転車大会で団体３位、そのうち２人は入賞しているということで、いい成績を修めて

いただきました。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開ということで事務局から説明をお願いします。 

【大舌次長】前回４月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいております。

本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。なお、報告、

議案ともに、全て人事案件のため非公開としております。 

【片山教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

【片山教育長】では、そのようにお願いいたします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 資料により、「道徳教育とは」、①夢の教室、②職場体験活動、③６月議会一般質

問の報告 ― 

 

（４）議  事 

【報 告】 

□□□□報告第１５号報告第１５号報告第１５号報告第１５号    平成２９年度井原市一般会計補正予算平成２９年度井原市一般会計補正予算平成２９年度井原市一般会計補正予算平成２９年度井原市一般会計補正予算((((第１号第１号第１号第１号))))についてについてについてについて    

まず最初に、報告第１５号平成２９年度井原市一般会計補正予算(第１号)についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【岩本課長補佐】それでは、報告第１５号平成２９年度井原市一般会計補正予算(第１号)に

ついてを説明させていただきます。 

― 議案読み上げ 平成２９年度井原市一般会計補正予算(第１号)について説明 ― 

【片山教育長】この件につきまして、ご質問はありませんか。 

【藤井職務代理】理科・算数教育備品ということですが、具体的にはどのようなものを整備

される予定ですか。 

【岩本課長補佐】小学校につきましては、美星小学校以外の１２小学校に整備いたしました。

具体を挙げますと、理科の実験で使用する鉄製スタンド、直流電源装置など、算数の備



- 3 - 

品ですと、分数を分かりやすく説明する分数説明マグネットシート、円グラフなどです。

中学校のほうは、理科が中心になりまして、鉄製スタンド、大型透明半球、光学用水槽、

骨と筋肉の動き実験器などを整備しております。 

【藤井職務代理】これらは、各学校からの希望・要望などを取りまとめの整備ということで

すか。 

【岩本課長補佐】そのとおりです。 

【奥田委員】体育器具はどのようなものを整備されるのですか。 

【一安課長】ロータリークラブから昨年の１２月に、新体操の振興を図るためということで

１００万円の寄附をいただいております。市内の新体操関係者の要望を踏まえまして、

練習用の器具として、タンブリングの連続技の練習ができるタンブリングマットとそれ

を膨らますポンプ、安全に着地の練習をするソフトマットを購入する予定です。 

【片山教育長】マットは何分ぐらいで膨らませられますか。 

【一安課長】２０ｃｍくらいの厚みのマットなんですが、１５分くらいで膨らませることが

できます。 

【片山教育長】ご質問がないようですので、報告第１５号平成２９年度井原市一般会計補正

予算(第１号)については、ご承認いただけますでしょうか。 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

【片山教育長】それでは、報告第１５号は承認することといたします。 

 

□□□□報告第１６号報告第１６号報告第１６号報告第１６号    青野公民館運営審議会委員の委嘱について青野公民館運営審議会委員の委嘱について青野公民館運営審議会委員の委嘱について青野公民館運営審議会委員の委嘱について    

□□□□報告第１７号報告第１７号報告第１７号報告第１７号    荏原公民館運営審議会委員の委嘱について荏原公民館運営審議会委員の委嘱について荏原公民館運営審議会委員の委嘱について荏原公民館運営審議会委員の委嘱について    

□□□□報告第１８号報告第１８号報告第１８号報告第１８号    高屋公民館運営審議会委員の委嘱について高屋公民館運営審議会委員の委嘱について高屋公民館運営審議会委員の委嘱について高屋公民館運営審議会委員の委嘱について    

□□□□報告第１９号報告第１９号報告第１９号報告第１９号    野上公民館運営審議会委員の委嘱について野上公民館運営審議会委員の委嘱について野上公民館運営審議会委員の委嘱について野上公民館運営審議会委員の委嘱について    

□□□□報告第２０号報告第２０号報告第２０号報告第２０号    井原公民館運営審議会委員の委嘱について井原公民館運営審議会委員の委嘱について井原公民館運営審議会委員の委嘱について井原公民館運営審議会委員の委嘱について    

□□□□報告第２１号報告第２１号報告第２１号報告第２１号    大江公民大江公民大江公民大江公民館運営審議会委員の委嘱について館運営審議会委員の委嘱について館運営審議会委員の委嘱について館運営審議会委員の委嘱について    

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

【議 案】 

□□□□議案第１０議案第１０議案第１０議案第１０号号号号    井原市奨学資金借受者の決定について井原市奨学資金借受者の決定について井原市奨学資金借受者の決定について井原市奨学資金借受者の決定について    

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 
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― 全会一致で承認 ― 

 

□□□□議案第１１号議案第１１号議案第１１号議案第１１号    井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について    

【片山教育長】次に、議案第１１号井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱についてを

議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【一安課長】それでは、議案第１１号井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について

を説明させていただきます。 

― 議案読み上げ 井原市スポーツ推進計画策定委員会設置要綱について説明 ― 

【片山教育長】提案のありました議題に対するご質問はありますか。 

【奥田委員】策定委員の各種団体代表者というのは、どういう団体の代表者ですか。 

【一安課長】前回の４年前の例でいいますと、体育協会、社会教育委員会、スポーツ推進委

員会、中体連、小体連、連合少年団協議会、女性協議会、老人クラブ連合会、公民館協

議会といった団体です。これに、公募委員が加わります。 

【奥田委員】幅広いんですね。 

【片山教育長】公募委員は何名でしたか。 

【一安課長】２名でした。 

【藤井職務代理】推進計画は何年間の計画を策定するのですか。 

【一安課長】前回の計画は、後期基本計画の終わりに合わせたので、４年ということになり

ましたが、今回の策定は５年の計画としています。 

【片山教育長】前回の計画から、何か特色のあるものや中身などを紹介できますか。 

【一安課長】２３年の８月にスポーツ基本法が施行されて、地方公共団体はその基本理念に

則りスポーツ振興に関する施策を策定すると決められています。努力義務ではあるので

すが、推進計画を定めなければならないと規定されました。前回の計画では、現状と課

題を述べたうえで、基本理念を市民の多様なスポーツニーズに対応し、健康増進を図る

ため関係団体と連携しその体制を充実・強化するとともに、スポーツ施設の利活用を行

い生涯にわたる豊かなスポーツライフの実現を目指すという基本理念を持っております。

そして生涯スポーツの推進、競技スポーツの推進、健康づくり・体力づくり・仲間づく

りとしてのスポーツの推進を基本方策として、それぞれ具体な方策を掲げております。

最後に計画推進の考え方ということで、スポーツ推進の意義や市民総参加に向けて述べ

締めている状況です。市民スポーツの日を計画するにあたったのも、この推進計画で初

めて謳っております。 

【藤井職務代理】推進計画の策定委員会はこの度が２回目の設置ということになるのですか。 

【一安課長】そうです。 

【藤井職務代理】教育審議会の内容などを踏まえて、推進計画を策定するということになる

のでしょうか。 
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【一安課長】計画ですので、方向性は同じ方向を向くことになると思います。 

【片山教育長】他にご質問がないようですので、議案第１１号井原市スポーツ推進計画策定

委員会設置要綱については、ご承認いただけますでしょうか。 

 

― 全会一致で承認 ― 

 

【片山教育長】それでは、議案第１１号は承認することといたします。 

 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【奥田委員】小学校の運動会もだいたい終わってきたと思いますが、運動会の組体操で怪我

をするということが以前から問題となって、子どもたちへの安全の配慮を学校もしてき

たと思いますが、今年の運動会で怪我をしたなどという報告は受けていますか。 

【倉田課長】運動会の練習での怪我は付き物ですので、いくらかは入ってきておりますが、

骨折をしたなどという大怪我は聞いておりません。組体操の技もいろいろ学校の方で研

究されていまして、ピラミッドなども立った状態で組むとか工夫されています。安全対

策はしてくださっていると感じています。 

【片山教育長】新聞で組体操の安全面に配慮した取り組みが紹介されていましたね。 

【片山教育長】学校訪問をされて、何か感想はございませんか。 

【佐藤委員】診断・指導を受けた子が特別支援学級にいる学校と支援を受けた方がいいなと

思う子が通常教室にたくさんいる学校と学校によって違っていて、これは地域性なので

しょうか。 

【倉田課長】学校で就学指導をし、市でも就学指導をして判定を出していますが、保護者の

意向を十分組み入れて判断するということになっています。市の就学指導では特別支援

学級に入るのがいいですよとお伝えをすることもあるのですが、保護者がそれを望まな

ければ、通常学級に通うことができるように現状はなっています。 

【佐藤委員】クラスによっては、ベテランの先生が対応しているにもかかわらず大丈夫かな？

と思う学校がありました。 

【倉田課長】そういう学校・学級へは、教育委員会が何度も通っておりますし、県の事業も

利用し対応しております。 

【奥田委員】保護者の同意を得られないと難しいですね。 

【倉田課長】こちらとしては、学校と協力し保護者に丁寧に説明し理解をいただくしかない

と思っております。 

【奥田委員】全体的には、落ち着いた環境の中で授業ができていると思いました。 

【片山教育長】夢の教室は、どうでしたか。 
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【西田委員】昨年、わが家の子どもが夢先生の直筆のカードをもらって帰ってきて、これを

宝物にすると話していました。 

【片山教育長】子どもたちの将来の夢を書いているの見たのですが、「プロ野球の選手になり

たい」というのもあったのですが、「オリンピックで金メダルをとりたい」という子がい

て驚きました。昔じゃ考えられなかったのですが、そういう意識が持てる時代になった

ということなんでしょうか。 

【藤井職務代理】メダリストやアスリートを身近に感じているんでしょうね。メダリストが

井原から出るときが来るかも分かりませんね。 

【片山教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

 

― ７月定例会を７月１９日水曜日午前１０時から、５０３会議室で開催に決定 ― 

― ７月臨時会を７月３１日月曜日午後３時から、４０３会議室で開催に決定 ― 

― 井原中学校新校舎建設工事暴力団等排除協議会が立ち上がったことの報告 ― 

― 各担当課長から教育委員会平成２９年７月行事予定表により行事予定を説明 ― 

 

（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、６月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日はあ

りがとうございました。 


